

## Zusätze und Berichtigungen.

- Seite 15 heisst es unter Schädäus: später Rektor in Schneeberg, Bautzen und Meissen, † 1617 in Meissen.
- „ 16 ist unter Petri zu ergänzen: Compos. pag. 302.
- „ 50 Crimmitschau zu ergänzen: Ephorie Werdau.
- „ 58 Döbeln zu ergänzen: Ephorie Leisnig.
- „ 61 lies Jacob Gretsels statt Grebsels.
- „ 117 lies F. A. Süssmilch statt Suscemilch.
- „ 125 lies Robert Klitzsch als Hlitzsch.
- „ 245 lies Nic. Fickenwirth statt Fichenwirth.
- „ 269 bei Chr. Leb. Fischer ist zu streichen: „des Vorigen Sohn.“
- „ 273 Zeile 2 lies pag. 80 statt pag. 60.
- „ 298 und 299 lies Ludwig Max Düniss stat Dümmiss.
- „ 347 Zeile 4 lies † 1871 den 19. Januar statt † 1891.